
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Po naplno užitých prázdninách sa opäť stretávame 

v priestoroch našej školy. Po dvoch mesiacoch oddychovania 

a leňošenia sme zasadli do školských lavíc a na chodbách sa 

stretávame so známymi spolužiakmi, kamarátmi, ale aj 

novými  žiakmi, prváčikmi. Zoznamujeme sa  s novými 

učiteľmi, ktorých by sme touto cestou chceli medzi nami 

srdečne privítať a zaželať im, nech sa im u nás dobre učí.  

V školskom roku 2012/2013 sa my, novinári, budeme snažiť  

zaujať Vás rôznymi rubrikami, článkami a zaujímavosťami.      

V tomto čísle  časopisu na Vás čakajú nasledovné rubriky: 

 Na slovíčko  

 Informátor 

 Hudobné okienko 

 Vtipy 

 Vlastná tvorba 

 Hádanky, tajnička  

 Recept 

 Jazykové okienko 

 

                                                                 Vaša redakčná rada



 

1.Ste v našej škole pomerne krátko. Ako sa Vám tu páči?    

Zatiaľ veľmi dobre, podmienky na výchovu a vzdelávanie sú 

vynikajúce. V kolektíve sme dvaja učitelia. Sme tu zatiaľ 

noví a nevieme, čo nás tu čaká, ale každopádne sa tešíme 

na ďalšiu spoluprácu. 

2. Na akej škole ste študovali? 

 V Nitre na Univerzite Konštantína Filozofa 3 roky a 2 roky 

v Banskej Bystrici na Univerzite Mateja Bela. 

 

3.Čím ste chceli byť v detstve? 

    Úspešným športovcom. No práve štúdium na vysokej 

škole ma zabrzdilo pri dosiahnutí môjho životného sna, ale 

nič nebanujem. 

 

4.Čo vás ovplyvnilo pri výbere školského povolania? 

    Baví ma práca s ľuďmi a teší ma pohľad na dosiahnuté 

výsledky pod mojim vedením. 

 

5.Ako si spomínate na roky strávene v školskej lavici? 

   Veľmi dobre, pamätám si, akoby to bolo včera. Len teraz som na druhej „strane lode“ a som pripravený na 

všetky situácie dobré aj zlé, ktorých som sa navyvádzal aj ja. 

 

6.Ktorým záľubám sa venujete vo voľnom čase? 

   Venujem sa hlavne svojej rodine a druhá moja najväčšia rodina je šport, ktorý patrí k môjmu každodennému 

životu. Medzi moje najobľúbenejšie športy patrí florbal. 

 

7.Na čo sa najviac tešíte, keď idete zo školy? 

    Tento prvý rok sa neteším skoro na nič, lebo doma ma čaká ešte veľa práce, ktorá súvisí s mojou prípravou na 

ďalšie a ďalšie hodiny. Ale teší ma, že ráno znovu uvidím tie usmiate  tváre mojich žiakov. 

 

8.Aký najkrajší zážitok ste zatiaľ zažili so žiakmi? 

     Mojim doterajším najväčším zážitkom na tejto škole bola exkurzia s piatakmi na Oravský hrad. Odniesol som 

si veľa zážitkov a myslím si, že všetko dopadlo vynikajúco až nad moje očakávania. Zažili sme veľa príjemných 

situácií. 

 

 9.Ako si rozumiete so svojimi kolegami? 

      Najviac si rozumiem so svojim kolegom, s ktorým sme spoločne študovali vysokú. V kolektíve som úplne 

nový, teda začiatočník. Snažím sa správať a vychádzať s každým rovnako a zatiaľ pociťujem aj podporu 

ostatných členov, teda učiteľov pedagogického zboru  v škole.  

 

10.Čo by ste chceli odkázať žiakom našej školy? 

      Mojim milým žiakom odkazujem rešpektovať prácu učiteľa, byť ústretoví a vždy  pripravení na každú hodinu, 

ktorá ich v škole čaká, lebo škola nič neberie, ale naopak dáva.



 

 

 

 

Svätojánska noc v školskom klube 

Deti II. oddelenia školského klubu pani vychovávateľky Zuzany Vojáčkovej sa v 

podvečerných hodinách piatok 22. júna 2012 začali schádzať pred školou, aby sa netradične 

rozlúčili s odchádzajúcim školským rokom a zároveň tam strávili svätojánsku noc. Po vybalení 

si pripravili svoje „ležoviská" a presunuli sa do telocvične. Tu si zmerali sily v loptovej vojne, 

štafetových súťažiach a záverečnom preťahovaní lanom. Po takomto športovom výkone 

padol dobre oddych s malým občerstvením. Keďže energie mali deti ešte stále dosť, 

zábava na diskotéke im nerobila žiadne problémy...  

             S blížiacou sa hodinou duchov sa odobrali na pochod, ktorý ich doviedol až na krížne 

cesty. Za zvukov praskajúceho ohňa počúvali rozprávanie spájajúce sa s letným slnovratom a 

tradíciami svätojánskej noci. Nuž a zdalo sa, že nepočúvali len sami... Cestou naspäť 

pozorovali nádhernú hviezdnu oblohu a nezvyčajné nočné zvuky prírody. Do školy sa vrátili 

unavení, ale s príjemným pocitom.  

               Týmto podujatím sme si spoločne pripomenuli staré zvyky a tradície, ako aj 

posolstvo našich predkov. Okrem toho to bola aj dôstojná rozlúčka s odchádzajúcim rokom, 

ktorý sme spoločne strávili v školskom klube.  

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                            Víťazstvo našej školy v projekte "Za krajšiu 

Považskú Bystricu" si užili 27. júna 2012  najaktívnejší žiaci na výlete 

v rozprávkovom kráľovstve Habakuky. Zúčastnilo sa ho 38 žiakov, ktorí sa 

najviac zaslúžili o úspech v tomto projekte. O atmosfére svedčia fotografie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Triedime odpady v rámci Recyklohier 

 Naša škola sa zapojila do školského recyklačného programu Recyklohry. Program 

usporadúva spoločnosť ASEKOL SK, ktorá zaisťuje zber a recykláciu elektrozariadení, 

ktoré už doslúžili. 

Cieľom projektu je zvýšiť povedomie o triedení odpadov u mladej generácie a tiež 

zaistiť recykláciu drobných elektrozariadení v čo najvyššej miere. 

V rámci projektu Recyklohry je naša  škola vybavená zbernou nádobou na 

vyradené drobné elektrozariadenia. Zberná nádoba poskytnutá spoločnosťou ASEKOL 

SK je  umiestnená vo vestibule školy. 

Každý žiak môže do školy nosiť nepotrebné drobné elektrospotrebiče (napríklad 

starý mobil, kalkulačku, telefón, elektrohračku, drobné počítačové vybavenie, discman 

alebo MP3 prehrávač, ale tiež napríklad varnú kanvicu, kulmu, fén, a podobne).  

Naši žiaci a vyučujúci  sa môžu zapojiť tiež do zábavných hier a súťaží, 

výtvarných či fotografických úloh a kvízov z oblasti triedenia a recyklácie odpadov, 

ktoré bude organizátor projektu zadávať. 

Za nazbierané drobné elektrozariadenia a splnené úlohy získa naša škola body, za 

ktoré žiakom budeme môcť obstarať rôzne učebné pomôcky, hry aj vybavenie pre voľný 

čas.  

 Vážení rodičia, aj vy sa môžete do Recyklohier zapojiť. Ak máte doma vyradené 

drobné elektrospotrebiče, nevyhadzujte ich do komunálneho odpadu, ale venujte ich 

svojim deťom. Zaistíte tak ich recykláciu a  deťom pomôžete získať body na nákup 

odmien. No a to najdôležitejšie – uľahčíme a pomôžeme nášmu životnému prostrediu.  

Ďakujeme. 

ČO DO NÁDOBY PATRÍ: 

Všetky použité drobné elektrozariadenia, kde zdrojom energie sú batérie, 

akumulátory alebo sú napájané elektrinou zo siete a svojím rozmerom sa 

vojdú do zbernej nádoby. 

 Spotrebná elektronika: rádiá, rádiobudíky, DVD prehrávače, 

MP3 prehrávače, walkmany, hifi veže, discmany, videokamery, 

fotoaparáty, elektronické opatrovateľky, domáce meteostanice… 

 Elektronika: súčasti počítačov (klávesnice, myši, zdroje…), 

PDA, GPS, kalkulačky, telefóny, mobily, záznamníky… 

 Domáce spotrebiče: rýchlovarné kanvice, žehličky, fény, 

holiace strojčeky, hriankovače, váhy, mlynčeky… 

 Elektronické hračky: autíčka na diaľkové ovládanie, herné konzoly, 

digitálne hry… 

 ČO DO NÁDOBY NEPATRÍ: 

 Batérie a akumulátory 

 Úsporné žiarovky a žiarivky 

 Televízory a počítačové monitory 

 Elektrozariadenia väčších rozmerov, ako je zberná nádoba 

Na Vaše dotazy rada odpovie pani vychovávateľka Zuzana Vojáčková, koordinátorka 

environmentálnej  výchovy.



 

 

V stredu 26. septembra 2012  sa začal obyčajný školský deň. Deň ako každý iný, a predsa 

niečím zvláštny. Deň,  ktorý bol Európskou úniou v roku 2001 vyhlásený za Európsky deň jazykov 

sme si aj v našej škole pripomenuli množstvom aktivít.  Žiakov už pri vstupe do školy vítal 

informačný plagát, prezentujúci slogan Európskeho dňa jazykov  „ Hovor so mnou! “-  oficiálne logo 

tohto dňa, ako aj ukážky najpoužívanejších komunikačných fráz v rôznych jazykoch používaných 

v rámci Európskej únie.  Rozhlasová relácia priblížila žiakom bohatstvo a rozmanitosť Európskeho 

jazykového dedičstva, ako aj množstvo zaujímavých faktov o jazykoch európskych krajín. Následne 

žiaci na hodinách jazykov vyplnili kvíz, ktorý pre nich pripravili pani učiteľky anglického 

a nemeckého jazyka. Výsledky kvízu boli vyhodnotené a trieda s najväčším počtom správnych 

odpovedí bola vyhlásená za triedu Európskeho dňa jazykov pre rok 2012. Snaha a vedomosti žiakov 

víťaznej triedy nezostali bez ocenenia. Žiaci získali sladkú odmenu.  Absolvovaním kvízu sa však 

aktivity na škole neskončili. Žiaci pokračovali v diskusii s učiteľmi jazykov o dôležitosti 

mnohojazyčnosti v ich budúcom živote a pracovali tiež na plagátoch, ktorých hlavnou témou bol 

Európsky deň jazykov. Výsledné práce žiakov  boli vystavené vo vstupnej hale školy. 

Fotodokumentácia prác žiakov bola uverejnená aj na webovom sídle školy.  Pani učiteľky cudzích 

jazykov dúfajú, že pripravené aktivity k Európskemu dňu jazykov žiakov oslovili a motivovali 

k učeniu sa cudzích jazykov. Už teraz sa tešíme na ďalší, v poradí už 13. ročník. 

Vyhodnotenie výsledkov ankety k EDJ: 

Z celkového počtu 15 správnych odpovedí triedy dosiahli: 

1. V.B - 12 bodov 

2. IX.B - 10 bodov 

3. VII.A - 9 bodov 

4. VII.B - 8 bodov 

5. VIII.B - 6 bodov 

6. V.A. - 5 bodov 

Veríme, že  budúci ročník sa kvízu zúčastnia aj ďalšie triedy. 

 



 

 

Milí žiaci, 

dovoľte mi, aby som vám predstavila miniprojekt anglického a nemeckého jazyka, 

ktorý sme pre školský rok 2012/2013 pre vás pripravili. Oceníme, ak sa pokúsite čítať 

v cudzom jazyku.  Ako na to?  

Ofotené jednotlivé časti /dvojstránky, minikapitol.../ budú prístupné v týždňových 

intervaloch na nástenke v priestoroch školy, kde si ich budete môcť prečítať. Následne, budú 

k danej kapitole zverejnené otázky, na ktoré budete  odpovedať.  Odpovede v písomnej 

podobe odovzdáte pani učiteľke Mikovej, ktorá ich správnosť overí, zaeviduje a vyhodnotí.  

Čiastkové hodnotenie a priebeh sa uskutoční 1x mesačne na nástenke vo vstupnej 

hale školy, kde bude zverejnené meno žiaka, ktorý odovzdal najviac správnych odpovedí, 

a ktorý bude odmenený malou odmenou. 

Celkové hodnotenie projektu sa uskutoční po ukončení jeho realizácie v júni 2013 

prostredníctvom školského rozhlasu a školského časopisu, kde bude vyhlásený najlepší 

čitateľ roka v anglickom a nemeckom jazyku, teda ten žiak, ktorý počas celého trvania 

projektu odovzdal najviac správnych odpovedí. Výherca získa diplom a hodnotnú cenu. 

 

 

 

O šikovnosti žiakov našej školy naozaj nepochybujeme. 

Presvedčte sa na vlastné oči. 

 

 

 



 

 

 

V októbri sa žiaci našej školy zúčastnili výchovného koncertu s názvom Bezsvedomie. 
Ako  už samotný názov prezrádza, poukázal na výskyt intolerancie, šikanovania, narastajúceho 
chladu v medziľudských vzťahoch a prehliadaním takých abnormálnych spoločenských javov, 
ako je ponižovanie, urážky, agresivita, nadávky. 
Každý z nás svojim občasným prehliadaním týchto nezdravých javov v spoločnosti prispieva 
malým dielom k chorobe menom bezsvedomie 21. storočia. 
Program Bezsvedomie poukazuje na nenahraditeľnú úlohu rodiny pri výchove a zásadným 
spôsobom pranieruje praktiky bulvárnych médií, ktoré v honbe za senzáciami bez akýchkoľvek 
morálnych princípov degradujú ľudskosť, morálku a česť. Celý koncert nás viedol k zamysleniu 
sa nad svojim vlastným správaním a konaním, uvedomovaním si rozdielu medzi dobrom a zlom, 
prostredníctvom piesní o živote a zo života nás nasmerovať na cestu spravodlivosti, úcty 
k druhým i k sebe samým.  
Predstavenie bolo obohatené o zadnú projekciu plnú motivačných obrazov, umocňujúcich silu 
témy koncertu. Odznejú melodické rockové piesne v podaní talentovaného speváka Roba Šimka 
a pozitívne texty piesní  korešpondovali s témami, ktoré program postupne otváral. Veríme, že 
koncert sa žiakom  páčil a odniesli si z neho pozitívne zážitky, energiu, radosť a predovšetkým 
našli cestu, po ktorej budú kráčať v ústrety budúcnosti.  

 

Pri príležitosti Dňa jablka sa 
žiaci našej školy zúčastnili súťaže 
o najoriginálnejšie netradičné jablko. 
Úlohou triednych kolektívov bolo 
vlastnoručne vytvoriť čo 
najzaujímavejšie netradičné jablko.   
Každá trieda prispela do súťaže 
osobitým  jedinečným výtvorom jablka. ktorým poukázali na skutočnosť,  že fantázii sa medze 
nekladú.  Spomedzi všetkých bolo naozaj veľmi ťažké vybrať víťaza. Naši porotcovia, členovia 
žiackeho parlamentu, netriedni učitelia, p. Rišková, p. Kovačovič, pani zástupkyňa a pani 
riaditeľka, to naozaj nemali ľahké.   
         Po sčítaní všetkých pridelených bodov našu súťaž vyhralo jabĺčko triedy 6. A. Na 2. mieste sa 
umiestnila 8. A a 3. miesto patrí 5. A. 

Podstatná myšlienka  Dňa jablka spočíva v tom, aby človek nikdy nezabudol, že jablko 
predstavuje symbol fyzickej, kultúrnej i genetickej pestrosti. Povzbudzuje nervový systém, 
minerálmi a vitamínmi posilňuje organizmus a môžu si ho dopriať aj pacienti s cukrovkou. 

            

 

 

 

 



 

 

 

Halloween je sviatok oslavovaný večer 31. októbra. Oslavujú ho predovšetkým deti 

oblečené v kostýmoch, ktoré navštevujú susedov a pýtajú sladkosti. Oslavuje sa hlavne v 

západnom svete, najmä v USA, Portoriku, Írsku, Spojenom kráľovstve, Kanade, ako aj v 

Austrálii a na Novom Zélande. Pôvod má v Írsku, ako pohanský sviatok. 

Pôvodný názov bol Halloween, skratka z anglického Halloweenen (doslovný 

preklad: predvečer všetkých svätých). 

          Na Slovensku sa síce objavuje zriedkavo, ale tekvicu si určite vyreže každé dieťa . 

 

 

Dušičky 
Spomienka na všetkých verných zosnulých, Pamiatka všetkých verných zosnulých či 

ľudovo dušičky, ktoré pripadajú na 2. novembra, je v rímskokatolíckej cirkvi dňom 

liturgického roka, kedy sa cirkev modlí za zosnulých.  

Pamiatka sa slávi od 10. storočia, v krajinách s kresťanskou tradíciou je zvykom počas tohto 

dňa alebo obdobia navštíviť cintorín a rodinný hrob a rozsvietiť na ňom sviečku či položiť 

živé kvety, čo má symbolizovať vieru 

vo večný život a demonštrovať 

presvedčenie, že život hrobom 

nekončí. Z tohto hľadiska sú 

nevhodné papierové a umelé kvety, 

ktoré sa v modernej dobe na hroboch 

čím ďalej viac objavujú ako dôkaz o 

strate povedomia o pôvodnom 

význame tejto tradície. Býva zvykom, 

že sa na cintorínoch konajú v 

cintorínskych kaplnkách, kostoloch či 

len u hlavného cintorínov kríža 

bohoslužby slova alebo svätej omše.

http://sk.wikipedia.org/wiki/Sviatok
http://sk.wikipedia.org/wiki/31._okt%C3%B3bra
http://sk.wikipedia.org/wiki/Spojen%C3%A9_%C5%A1t%C3%A1ty
http://sk.wikipedia.org/wiki/Portoriko
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C3%8Drsko
http://sk.wikipedia.org/wiki/Spojen%C3%A9_kr%C3%A1%C4%BEovstvo
http://sk.wikipedia.org/wiki/Kanada
http://sk.wikipedia.org/wiki/Austr%C3%A1lia_%28%C5%A1t%C3%A1t%29
http://sk.wikipedia.org/wiki/Nov%C3%BD_Z%C3%A9land
http://sk.wikipedia.org/wiki/Pohan


Hudobné okienko 
Bob Marley 

Robert "Bob" Nesta Marley (* 6. február 1945 – † 11. máj 1981) bol jamajský 

spevák, skladateľ, gitarista a aktivista. Je popredný predstaviteľ reggae vo svete. Poctivý 

Rastafarián, Marley je mnohými považovaný za proroka tohto náboženstva. Marley sa stal 

známy hlavne vďaka jeho reggae piesniam, napríklad hitmi "No Woman, No Cry", "Three 

Little Birds", "Exodus",  a "One Love". Predal viac ako 12 miliónov kópií svojich albumov, 

čím sa stal 10-násobne platinovým. Marley bol terčom rasových predsudkov už v 

mladosti, vďaka jeho zmiešanému rasovému pôvodu a otázkam o jeho vlastnej rasovej 

identite, ktoré sa tiahli celým jeho životom. Raz povedal:  „Nemám voči sebe predsudky. 

Môj otec bol biely a moja matka bola čierna. To ma robí miešancom. Nestojím na nikoho 

strane. Nestojím na strane belochov a nestojím ani na strane černochov. Stojím na strane 

Boha. Toho, ktorý ma stvoril a spôsobil, že pochádzam od bielych aj čiernych."  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://sk.wikipedia.org/wiki/6._febru%C3%A1r
http://sk.wikipedia.org/wiki/1945
http://sk.wikipedia.org/wiki/11._m%C3%A1j
http://sk.wikipedia.org/wiki/1981
http://sk.wikipedia.org/wiki/Jamajka
http://sk.wikipedia.org/wiki/Reggae
http://sk.wikipedia.org/wiki/Rastafari%C3%A1nstvo
http://sk.wikipedia.org/wiki/Prorok
http://sk.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1bo%C5%BEenstvo


 

Príde vlk k siedmim kozliatkam a vraví: 

-Kozliatka, kozliatka, otvorte dvierka, 

nesiem Vám mliečka!!! 

Spoza dverí sa ozve: 

-Čo si chóry??My už sedem rokov pijeme 

Coca colu!!!!! 

 

Sused na suseda: 

- Sused, čo ste si kúpili nové auto? Staré 

sa vám pokazilo? 

- Áno mám pokazené centrálne zamykanie 

dverí. 

- Však to sa dá opraviť. 

- Dá. Ale vo vnútri ostala zamknutá 

svokra. 

 

Stretnú sa dvaja kamaráti a prvý hovorí: 

- Čau, Fero, kde robíš? 

- Na úrade. 

- A čo tam robíš? 

- Strúham ceruzky. 

- A koľko ti za to platia? 

- Nič,píšu perom. 

 

 

 

 

 

Idú tri korytnačky po púšti, sú strašne 

smädné... Idú rok, dva... Po 5 rokoch vidia 

v diaľke pohár. Prídu celé natešené k 

poháru, tešia sa, že sa napijú, ale pohár je 

prázdny. Nechajú pohár tak a vydajú sa 

na ďalšiu púť za vodou. Po ďalších 5 

rokoch prídu do oázy, chcú sa napiť, ale 

nemajú pohárik. Premýšľajú, čo s tým 

urobia, až jednu z nich napadne: 

- Jedna z nás sa vráti po pohárik.  

Vyberú jednu z nich, a korytnačka vraví:  

- Dobre, ja pôjdem, ale vy mi musíte 

sľúbiť, že sa nenapijete, kým budem preč. 

Korytnačky súhlasili a dohodli sa, že 

počkajú. Čakajú 5 rokov a hovoria si:  

- No, už by mohla byť pri pohári a pomaly 

by mohla ísť späť.  

Po ďalších 5 rokoch si hovoria:  

- No, už by tu mohla byť, ale počkáme ešte 

chvíľku.  

Počkajú teda ešte dva roky, ale potom je 

už ten smäd taký neznesiteľný, že si 

hovoria:  

- Napime sa, veď ona to aj tak nezistí. Ak 

sa nenapijeme, zahynieme, ako možno 

zahynula aj naša kamarátka.  

Prídu k pramienku, chcú sa napiť, keď sa 

z krovia ozve hlas tretej korytnačky:  

- Vááážené! Pokiaľ si nebudeme 

dôverovať, ja po ten pohárik nepôjdem... 



 

 

Prichádza jeseň 

Leto končí, prichádza jeseň, 

prváci radostne spievajú pieseň. 

 

Lístie na zemi šuští tíško, 

vietor však fučí veľmi hlučno. 

 

Vonku je však celkom teplo, 

žeby bolo babie leto? 

 

Deti  vonku púšťajú šarkana 

čo sa už škola  skončila? 

 

Deti si korčule nasadia 

a lístie im pod nohy zafúka. 

 

Takto sa nám jeseň začala, 

nech sa ti jeseň páči a v škole zase darí! 

 

                               Bibiána Haviarová, VII.B 

Vzácny dar 

Rodina je vzácny dar, 

otec a matka tvoria pekný pár. 

Nemá ju každý, tak si ju váž, 

rodičov ako anjelov si stráž. 

 

Chodíme sa spolu na lúku prechádzať, 

snažíme sa spolu dobre vychádzať. 

Pri nich rada som vyrastala, 

mama sa vždy o mňa postarala. 

 

 

 

 

Ocko, to je hlava rodiny, 

je presný ako hodiny. 

Brat či sestra, to je jedno, 

aj tak si povieme všetko. 

 

S nimi veľmi dobre sa cítim, 

som rada, keď za ruku ich chytím. 

Rodinu si cti a rád ju maj, 

rodinu mať, je ozajstný raj. 

 

                    Simona Gardianová, 8. A 



 

 

 

         Jeden hore, dvanásť dolu. 

(caisem) 

 

Modrý klobúk, čo celý svet 

prikryje. 

(oben) 

 

Kadekoľvek chodí, dom si so 

sebou nosí. 

(kámils) 

 

Na veži sedím, nie som vták, vo 

vrecku ležím, na rukách sa 

nosím. Kto som? 

(yknidoh) 

 

Ako napíšeš štyrmi písmenami 

„suchá tráva“? 

(ones) 

 

Mám taký súdok, v ktorom je 

dvojaký nápoj, a predsa sa 

nezmieša. 

(okčíjav) 

 

Lieta po uliciach, a nie je to vták. 

(roteiv) 

 

Prvý líha a prvý s krikom vstáva. 

(túhok) 

 

Kde letím, sama si svietim. 

(akšum aksnájotävs) 

 

Železný koník má ľanový 

chvostík. 

(ťin a alhi)  

 

Keby jeden chlieb bol väčší ako 

svet, čo by muselo byť ešte 

väčšie? 

(beilhc an cep) 

 

Celý život v kostenej klietke 

sedí, a predsa to nie je vták. 

(ecdrs) 

 

Uteká s nami, nohy nemá, drží 

sa nás, ruky nemá. 

(ňeit)  

 



Tajnička 

1.Dolná končatina ľudského tela 

2.Hlavné mesto Čiech 

3.Hora inak 

4.Odtlačok nohy 

5.Žaba inak 

6.Čo po anglicky 

7.Domáce zviera 

8.Hrubý povraz 

 

 

 

 

 

 

 

1.     

2.      

3.      

4.      

5.        

6.        

7.     

8.     



Mäso v šunke 

INGREDIENCIE: 
 

Mleté mäso – bravčové 

20 dkg šunkovej salámy 

Rôzne druhy korenia 

Syrokrém 

Červená paprika 

Vegeta 

Soľ 

Paradajky 

Príloha: ryža a zemiaky 

Podľa chuti zelenina  

Pochúťková smotana 

 

Postup: 

           Do mäsa pridáme syrokrém (aspoň tri trojuholníky) a poriadne vymiešame. 

Postupne pridávame korenie (gyros), červenú papriku, vegetu a soľ.  

          Paradajky nakrájame na mesiačiky.  

Šunkovú salámu začneme plniť pripravenou mäsovou plnkou. Do mäsa ešte 

zatlačíme paradajku a šunku zagúľame.  Takto pokračujeme, až kým neminieme 

mäso alebo šunku. Mäsovo-šunkové rolky poukladáme na  vymastený plech (masťou) 

a šup do vyhriatej rúry! No a asi po 10 minútach nezabudnite mäsko poliať 

pochúťkovou smotanou s troškou mlieka. Keď sa vám bude zdať mäso už hotové, 

vyberte ho a podávajte s ryžou alebo zemiakmi! 

 
                                                           
 
                                                               Dobrú chuť  

 

 

Tento recept pre Vás vymyslela sama žiačka 7.B triedy, Bibiána Haviarová.  
 
 



 
 

Teacher: Why are you late, Joseph? 

Joseph: Because of a sign down the road. 

Teacher: What does a sign have to do with your being late? 

Joseph: The sign said, “School Ahead, Go Slow!” 
 
 

Teacher: Why are you late, Joseph? 
Joseph: Because of a sign down the road. 

Teacher: What does a sign have to do with your being late? 
Joseph: The sign said, “School Ahead, Go Slow!” 

 
I have 12 legs, 12 arms and 8 heads. What am I? 

A liar! 
 

Why do witches have brooms? 
Because vacuum cleaners are too heavy! 

 

  Im Oktober Git es auch windige Tage. Solche Tage passen zum Drachensteigen super! 

Du kannst einen Drachen kaufen oder einen zasečen mit deinem Vater oder deinen Geschwistern 

basteln.  

 Was brauchst du? 

Papier 

Schere 

Klebstoff 

Stöckchen aus Holt 

Feste Schnur 

                  Viel Geduld bei der Arbeit! Und guten Wind! 
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